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ก�����������ก��������  SSCS  ��������ก��ก�������������������  ��� ���
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1. 0��	�!�
���� ���ก��(	�	
�ก�
ก��� 
2. 	
�ก�
ก�����������ก�������� SSCS  ��������ก��ก�������������������   

��� �����ก�����	�!������"#ก$��%&��  2  
�����   5  	
� 
                          3.1  	
�ก�
ก���&��  1   ก���ก���ก��ก�������������������(��6� 
 (ax+c)(bx+d) = 0  ����� a, b, c, d  ��.�0-�0����  '��&��  0,0 ≠≠ ba  

               3.2  	
�ก�
ก���&��  2  ก���ก���ก��ก�������������������(��6� 
02 =++ cbxax ����� a, b, c  ��.�0-�0����  '��&��  1=a  
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�ก�
ก���&��  3  ก���ก���ก��ก�������������������(��6� 
02 =++ cbxax ����� a, b, c  ��.�0-�0����  '��&��  0≠a  
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ก���&��  4  '
&�4�89 ��ก����ก����ก��ก������������������� 
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�ก�
ก���&��  5  '
&�4�89 ���)�
ก�4�ก����ก����ก��ก������������������� 
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��� �����ก�����	�!������"#ก$��%&��  2  '��������
��5����&��0�  
�����  3  0�  ��������
���
0���� ��)������1�$�  ����  �������5�&��7����������
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�ก�
ก���� ��)��&��1��ก�)���ก��  ( )1E  ��)��&��1��5�����4  ( )2E  

	
�ก�
ก���&��  1 83.33 

	
�ก�
ก���&��  2 82.22 

	
�ก�
ก���&��  3 78.89 

	
�ก�
ก���&��  4 76.67 

	
�ก�
ก���&��  5 75.56 

����:���� 79.33 

76.67 

 


�ก�����  9   ����( �� ;��-���)��&��1��/��	
�ก�
ก�����������ก�������� SSCS  
��������ก��ก�������������������  ��� �����ก�����	�!������"#ก$��%&��  2  ��0-��&-�ก��             
79.33 / 76.67  ,#��5-���ก234  75/75  ��
��-�	
�ก�
ก�����������ก��������  SSCS  ��
��)��&��1�� 
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ก�����������ก��������  SSCS  ��������ก��ก�������������������  ��� �����ก�����	�!�
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 85 

������  1   ��ก	

�
�&�
��&���ก+�ก	
�ก��23�	�	�ก	


�&��/��)	��
�"#$ก�%ก

�     
              $��&����ก	
������  SSCS  

'�����ก	
ก(	�����������

$�&�  �(	�
��   
              ��ก

�&�"������&�)*ก+	�,���  2  ก��
ก/0�
��&��  75   
 

      (�/�!����ก���������&���&�ก$)ก���ก��89 �&��ก�������02��"����4	
�ก�
ก���
��������ก��������  SSCS  ��������ก��ก�������������������  ��� �����ก�����	�!������"#ก$��%
&��  2  ก���ก234�����)  75   ���	
�ก�
ก�����������ก��������  SSCS  ������  ��ก��ก�����������
��������  7�(	�ก����ก�����	�!������"#ก$��%&��  2  '��������
��5����&��0�  1�0�����&��  2           
�%ก��"#ก$�  2550  
�����  30  0�  ,#��56���
������5�ก���������&���5�ก��(	�&�ก$)ก��
�ก��89 � ���(	�	
�ก�
ก�����������ก��������  SSCS  ������  ��ก��ก�������������������ก��
�ก234�����)  75  ���ก<5���������  10 
 

�	
	�  10    ��$�ก	

�
�&�
��&���ก+�ก	
�ก��23�	�	�ก	


�&��/��)	��
�"#$ 
                  ก�%ก

�$��&����ก	
������  SSCS  

'�����ก	
ก(	�����������

$�&�   
                  �(	�
����ก

�&�"������&�)*ก+	�,���  2  ก��
ก/0�
��&��  75 
 

ก��&���� n µ  X  ..DS  t 

�ก234�����)  75 
 

 �������� 

 

 

30 
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23.40 

 

 

2.34 
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* ��������0�9&���=���&���)��� .05   (t .05,29= 1.70) 
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���ก����)���� x  ..DS  �)���0����#���(
 

����0�656���� 
1.  0�6	�!�
�ก�
ก���ก��������6���������ก��
������  SSCS( ���ก������/��(
��-��
	���
� 

4.14 0.65 ��ก 

2.  0�6
����-�ก�
-���ก�����'��0�)
0��������=  ��)��"	��- 9����-��
� ��)��   

4.10 0.55 ��ก 

3.  0�6( �0����#ก$�  ��)���  �6��  ��)
������0����)��ก�ก-��ก�����(�ก��
������6���-��&���=#� 

4.33 0.61 ��ก 

4.  0�6�-��������)ก�)�
��( ���ก�����
������ก�ก����ก��&�ก$)�-��? ( ���ก&���
� 

4.10 0.71 ��ก 

5.  0�6	��	�   ���( ��������ก-��ก�����&��
��)��5������;
(�ก��&������6��
� 

4.23 0.82 ��ก 

       ��� 4.19 0.22 ��ก 
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�������!� � 
6.  0�����ก�-��/�����!� �� ��)��ก��
0��������=/����ก����� 

4.17 0.46 ��ก 

7.  ���!� ������������
�ก�-��7��6-��ก 3.87 0.63 ��ก 
8.  ��ก�����&
ก0�(�ก�
-���ก��(	�����

�
�ก�24��)/���6� �-�� ? �-��ก�� 

3.93 0.74 ��ก 

9.  ��ก�����&
ก0�(�ก�
-�7��������0����6�
( ����	�ก����? (�ก�
-�@8� 

4.13 0.63 ��ก 

10.  ��ก�����&
ก0�(�ก�
-�7����ก�������
����0���0��� ;�,#��ก����)ก�� 

4.20 0.61 ��ก 

11.  ��ก�����&
ก0�7��ABก&�ก$)ก��
�ก��89 � 

4.23 0.63 ��ก 

      ��� 4.09 0.20 ��ก 
��������ก����� 
12.  ����&��(	���0����-���(
 

4.20 0.61 ��ก 

13.  ������0������0����ก�����!� � 3.97 0.61 ��ก 
14.  ������0������0����ก��

���)��04 4.23 0.68 ��ก 
15.  &��( ��ก��0����/��(
(����!� ���ก
����/#!� 

4.13 0.68 ��ก 

      ��� 4.13 0.24 ��ก 
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3.93 

 

0.58 

 

��ก 

17.  ��ก����)����&�ก$)ก���ก��89 �(�
ก��������6� 

4.03 0.49 ��ก 

18.  ��ก����)����ก�)���ก��&����� 3.83 0.65 ��ก 
19.  ก����)����5����0����ก�����!� � 4.30 0.60 ��ก 
20.  0�6��)��ก�������ก����)����5�ก��
������6��-��ก�� 

4.10 0.61 ��ก 

       ��� 4.04 0.25 ��ก 
       ����:���� 4.11 0.17 ��ก 
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��0-��:�����&-�ก��  4.11  �-���������������C���&-�ก��  0.17  '�������ก�������0����#���(
(� 
�)�����ก 
 

 

 


